

112° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 23 Μαρτίου 2021 και ώρα 18:00 συνήλθε μέσω τηλεδιάσκεψης σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του κ. Στάθη Ποταμίτη.

Παρόντα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Στάθης Ποταμίτης, Κωνσταντίνος Βουτεράκος, Σωτήριος Φέλιος, Ιωάννης Δρυλλεράκης, Πέτρος Φραγκίσκος, Νίκος Κορίτσας, Θεόδωρος Σκουζός, Στέφανος Χαρακτινιώτης και Αθανάσιος Γεωργιάδης.

Απόντες ήταν οι κκ. Κατερίνα Καρατζά και Κων/νος Λαμπαδάριος

Συνεπώς, το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και εισέρχεται προς συζήτηση και λήψη απόφασης στο ακόλουθα θέματα Ημερησίας Διάταξης:

Θέμα 1^ο: Ενημέρωση από τον κ. Πρόεδρο για την κοπή της Πίτας

Εντοπίστηκαν και συζητήθηκαν τα τεχνικά προβλήματα της διαδικτυακής εκδήλωσης, ενώ εκφράστηκε ομόφωνα η ανάγκη για φυσική εκδήλωση με πανηγυρικό χαρακτήρα μόλις οι συνθήκες το επιτρέψουν.

Θέμα 2^ο: Πορεία εργασιών ομάδων εργασίας

Συζητήθηκε η πορεία εργασιών των ομάδων εργασίας ως εξής:

α) για το σχολιασμό του Κώδικα Δεοντολογίας Δικηγόρων για τα προσωπικά δεδομένα

Ο κ. Ποταμίτης ως προσωρινός συντονιστής, ενημέρωσε ότι ο κ. Δημήτρης Αναστασόπουλος θα αναλάβει τον συντονισμό της ομάδας και οι εργασίες της ομάδας θα ξεκινήσουν άμεσα

β) για το ζήτημα της προστασίας του δικηγορικού απορρήτου

Ο κ. Νάσκαρης με τον κ. Σκουζό θα αναλάβουν τον συντονισμό της ομάδας

και γ) θέματα διαιτησίας,

Οι κκ. Λαμπαδάριο και Μεταλληνός θα αναλάβουν τον συντονισμό της ομάδας εργασίας

δ) φορολογική επιτροπή ειδικώς για DAC και για τα λοιπά εκκρεμή θέματα

Οι συνάδελφοι κκ. Μάλλιου, Πασσιου, Σκουζός και Κοζώνη θα εξετάσουν το ενδεχόμενο για την έκδοση εγκυκλίου σχετικά με το Νόμο για το DAC6

ε) για το ΚΥC

Κατόπιν συζήτησης εγκρίθηκε η ομάδα εργασίας να συνεχίσει τις επαφές και επικοινωνίες με το Υπουργείο για την επίλυση όλων των εκκρεμών ζητημάτων.

Θέμα 3^ο: Ενημέρωση για το από 6/3/2021 αίτημα του προέδρου του ΣΔΕΕ προς τον Πρόεδρο ΔΣΑ για συνάντηση και συζήτηση επί των προτεινόμενων στο Υπουργείο διατάξεων.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι η συνάντηση θα λάβει χώρα την 24/3.

Θέμα 4^ο Συζήτηση για πορίσματα ομάδας μαθητείας με προσκεκλημένους τα τρία μέλη της ομάδας εργασίας

Η συνάντηση με την ομάδα εργασίας ορίστηκε για την 21^η Απριλίου 2021.

Τέλος ορίστηκε ως ημερομηνία της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. η 21.04.2021 και ώρα 18:00, η οποία θα λάβει χώρα μέσω τηλεδιάσκεψης.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Στάθης Ποταμίτης

Πέτρος Φραγκίσκος

Στέφανος Χαρακτινιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Νίκος Κορίτσας

Αθανάσιος Γεωργιάδης

Σωτήριος Φέλιος

Κωνσταντίνος Βουτεράκος

Θεόδωρος Σκουζός

Ιωάννης Δρυλλεράκης